

ТВОРЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ

5 Ермоловцы в гостях у рабочих и интеллигенции Куйбышева

У театралных коллективов, приезжающих на гастроли в Куйбышев, давно установилась хорошая традиция — укреплять и расширять свои связи со зрителем. Одной из форм дружеского общения артистов с рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими промышленных предприятий является проведение творческих встреч и отчетов на заводах, в красных уголках и рабочих клубах.

Ниже мы публикуем репортаж о творческих встречах коллектива Московского театра имени М. Н. Ермоловой с рабочими и интеллигенцией города.

* * *

В клубе «Звезда» московские гости встретились с рабочими завода имени Масленникова. Артист Ю. Н. Левитский коротко рассказал собравшимся о творческом пути театра и его репертуаре. Затем был дан концерт, в котором приняли участие Г. М. Вицин, Ю. И. Медведев, Е. Г. Ермакова, И. И. Беспалов и другие. Рабочие горячо благодарили участников концерта, преподнесли им букеты цветов и пожелали дальнейших творческих успехов.

В теплой, дружеской обстановке прошла встреча артистов Московского театра имени М. Н. Ермоловой с рабочими подшипникового завода. Здесь была показана сцена из спектакля «Преступление и наказание» по роману Ф. М. Достоевского и отрывки из пьесы «С новым счастьем» М. Светлова. В концерте принимали участие заслуженные артисты РСФСР Ф. Г. Корчагин, В. С. Якут, В. П. Лекарев, артисты В. А. Андреев, О. Б. Смирнов, Р. С. Губина, Э. И. Корнеева, Е. П. Кононенко, Э. Ю. Урусова, П. А. Шальнов, С. П. Козлова и другие.

Артисты побывали в цехах завода, дружески беседовали с рабочими, знакомились с процессами изготовления и сборки подшипников.

Прощаясь с гостями, мастер Е. В. Масюк от имени коллектива завода сердечно поблагодарил ермоловцев за интересный содер-

жательный концерт и высказал пожелание встречаться почаще.

С большим успехом прошла творческая встреча ведущих артистов ермоловского театра с трудящимися Ленинского и Самарского районов города. Она состоялась в городском парке культуры и отдыха имени А. М. Горького. Заслуженный артист РСФСР В. С. Якут в кратком вступительном слове рассказал о том отрадном впечатлении, которое произвел в нынешний приезд город Куйбышев на ермоловцев, видевших его восемь лет назад.

— Город стал неузнаваемым, — говорит В. С. Якут. — Он вырос и похорошел. Мы увидели здесь новые кварталы многоэтажных жилых домов, тенистые аллеи, красивую волжскую набережную, массу зелени и цветов...

Участники встречи просмотрели сцены из комедий А. Н. Островского «Бешеные деньги» и «Невольницы» в исполнении заслуженных артистов РСФСР Л. Р. Орданской и Ф. Г. Корчагина, артистов Г. М. Вицина и Е. М. Вамдасовой. С чтением отрывков из произведений Маяковского, Чехова, Нушича выступали П. А. Шальнов, Р. С. Губина и В. А. Андреев.

Затем демонстрировались эпизоды из кинофильмов «Урок истории», «Человек родился», «Двенадцатая ночь», «Испытание верности», в которых участвуют ермоловцы. Снимавшиеся в этих фильмах — заслуженные артисты РСФСР И. И. Соловьев, Л. П. Галлис и артисты В. А. Андреев, Г. М. Вицин и Ю. Н. Медведев поделились своими творческими планами, рассказали о новых кинокартинах, в которых они будут участвовать.

Очень тепло встречали ермоловцев строители и эксплуатационники Волжской гидроэлектростанции имени В. И. Ленина, куйбышевские нефтяники и машиностроители.

Творческие отчеты московских гостей на заводах и стройках вызвали живой отклик у трудящихся области. Коллектив ермоловского театра приобрел в их лице новых друзей.